

Matte Rectangle Fiber Clay Planter With Drainage Holes

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-010
Minimum Order 10 Set

Quantity:

• Price: USD53

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Shape: RectangleMaterial: Fiber Clay

Color: Black, White, Grey, etc.

Drainage Holes: YES

• Frost Resistant: Character

• Finishing: Hand Carved

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

• Size (MM): A:L1120*W360*H510 B:L900*W260*H410

Highlight: Rectangle Fiber Clay Planter,

Drainage Holes Fiberclay Planter,

Matte Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Fiber Clay Rectangle Planter With Drainage Holes

Product Description:

Our Fiber Clay Planter is a composite clay flower pot that is frost resistant, making it suitable for outdoor use even in colder climates. This feature ensures that your plants are protected from harsh weather conditions.

With drainage holes included, this planter ensures that your plants get the right amount of water and prevent overwatering. You can rest assured that your plants will thrive in this planter.

Our Fiber Clay Planter is a versatile option, suitable for indoor and outdoor use. You can use it to decorate your home, garden, or any other outdoor space.

Our Fiber Clay Planter is a high-quality product that is designed to last. It is a reinforced clay planter that is built to withstand wear and tear, ensuring that your plants are protected.

If you are looking for a sturdy and stylish planter, our Fiber Clay Planter is the perfect choice. It is available for sample time in 7 days, so you can try it out and see for yourself how well it works.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Frost Resistant: Character Material: Fiber Clay Shape: Rectangle

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Drainage Holes: YES

This Clay-Fiber Plant Pot, also known as Fiber-Clay Planter or Clay and Fiber Vase, is frost resistant and made of durable fiber clay material. Its rectangular shape and drainage holes make it a perfect addition to any outdoor or indoor space. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this planter is a long-lasting option for your plants.

Technical Parameters:

Product Type	Fiber Reinforced Planter
Brand Name	Quangui
Shape	Rectangle
Frost Resistant	Character
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home
Drainage Holes	YES
Feature	Light Weight, Durable, Waterproof
Surface	Plain, Matte, Glossy Or Texture
Used	Flower/Green Plant
Color	Black, White, Grey, etc

Applications:

Originating from China and certified with both ISO9001 and CE, this composite clay flower pot is both high-quality and reliable. The reinforced clay material is frost resistant, making it perfect for any climate or weather condition.

With a minimum order quantity of just 10 sets and a price of \$32 USD, the Quangui QG-009 is an affordable and practical choice for any home or garden. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that your planter arrives safely and securely

Whether you're looking to add some greenery to your living room or spruce up your patio, the Quangui QG-009 is a versatile option for any location. Its fiber clay material is both lightweight and durable, making it easy to move and resistant to wear and tear.

With a supply ability of 300 sets per month, the Quangui QG-009 is a reliable choice for bulk orders or commercial projects. Its sleek and modern design will complement any style or decor, making it a popular option for interior designers and landscapers alike.

So why wait? Order your Quangui QG-009 fiber reinforced planter today and enjoy the benefits of a high-quality, durable, and stylish flower pot.

Customization:

Customize your Fiber Clay Planter from Quangui with our product customization services:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-010 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 Set

Price: USD32

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300set/month

Material: Fiber Clay

Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Color: Black, White, Grey, etc

Our Fiber Clay Planter, also known as Cement-Reinforced Planter or Composite Clay Flower Pot, can be customized to meet your specific needs and preferences. Choose from a variety of surface finishes, including plain, matte, glossy, or textured. The planter comes with a life time of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, ensuring long-lasting durability. Available in a range of colors, including black, white, grey, and more. Minimum order quantity is 10 set, priced at USD32 each. Packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, while delivery time is 30 days. Payment terms require a 30% deposit and 70% balance, and supply ability is 300 sets per month. Made from high-quality fiber clay, our planter is both sturdy and lightweight, making it easy to move and position as needed.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure the best experience for our customers. Our team of experts is available to provide assistance with any questions or concerns you may have regarding the product, including installation, maintenance, and troubleshooting. We also offer repair and replacement services for any manufacturing defects or damages that may occur during transit or use. Our goal is to deliver a seamless and stress-free experience for our customers, and we are committed to providing top-quality support and services to achieve this.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City